

说罚1500元,一投诉又改罚5000元

上街运管所被过路司机质疑“收年费”

新密一拉煤车队经过上街区被运管所工作人员拦住,以车主私改车型为由,要让每位司机一次性交纳半年的罚款1500元。司机将此事反映到郑州市纠风办,没想到运管所很快得知消息,罚款金额也从1500元变成了5000元。在几名司机苦苦哀求下,一位副所长“法外开恩”,双方经过一番“讨价还价”,5辆车交纳了1万元罚款才得以放行。

晚报记者 王军方 文/图



投诉到纠风办,罚款7500元成了2.5万元

新密司机陈俊伟有个运输队,长年累月到周边县(市)区送煤,以此为营生。

2月19日下午2时许,陈俊伟驾驶着东风货车带领车队到上街区送货。当他们行至上街区新乡路时,被上街区运管所几名工作人员拦下。“他们说我们的车辆私改车型,要每辆车一次性交纳半年的罚款1500元。我们的车是原装中国二汽生产的合格车辆,根本不存在私改车型的情况。谁知他们听了我们的解释后,就把5辆车扣下,给每位司机开了一张私改车型的违法通知书和一张暂扣凭证,叫回家拿钱,第二天再去运管所接受处理。”陈俊伟说。

罚款理由成“变色龙”,司机心里不平

车辆运输不敢耽误时间,停一天就要赔不少钱。下午上班时间,陈俊伟等人再次来到上街区运管所,希望能早点开走自己的车辆。“我们见到了一位副所长,他听我们说明情况后,说罚款不能少,但时间可以放宽,一次性交5000元保证一年内不被罚款。我们已经有了教训不敢再理论了。苦苦哀求他还按原来的说法(每车1500元)罚款。最后,经过讨价还价,每辆车交纳了2000元罚款和80元的停车费才得以放行。”陈俊伟说,这些费用好像“年费”“套餐”一样。

昨日,陈俊伟等人拿出上街区运管所开具的票据,上写的罚款理由是该车不加盖“棚”

运管所所长否认罚款“年费”一说

昨日上午,记者在上街区运管所见到了正在开会的吴建伟,他否认了罚款“年费”一说。他说运管所并没有“年费”这样的收费规定,每辆车5000元罚款是按照相关规定收取的,下次这些货车不盖篷布经过上街区仍然要进行处罚。当司机说自己的货车上面盖有篷布还被处罚时,吴建伟说罚款是因为篷布盖的不严。

司机欲告运管所,律师称有法律依据

“开始的时候,我们很害怕,后来一想,整天起早贪黑,钱挣得很不容易,我们豁出去了,宁可一辈子不去上街区送货,也要讨个说法。如果运管所不将罚款退给我们,我们将把他们告上法庭。”陈俊伟等司机表示。

河南国银律师事务所的耿小武律师说,根

一司机将电话打到郑州市纠风办反映了他们的遭遇。值班人员明确表示运管所上路查车是不对的,并说了解情况后再进行反馈。大约20分钟后,一自称上街区纠风办工作人员的男子打来电话询问情况,双方就运管所工作方法问题进行了探讨。

次日上午,陈俊伟等人来到运管所,再次说明自己并没有私改车型,要求把车辆开走。“运管所所长吴建伟说我们给纠风办打电话是找他的事,罚款得按照国家条例收取,每辆车罚款5000元,并说这是他的最低权限,要是我们嫌多,可以找他们局长批。”陈俊伟说。

(篷)布,并非是扣车时所说的“私改车型”。“我们从新密到上街有70公里,不盖篷布到达目的地,车上的煤要被大风刮跑好多,昨给货主交差?你可以看我们在执法现场用手机拍摄的照片,我们的车上是盖了篷布的。上街区运管所开始以私改车型罚款,后来又以车未盖篷布罚款,罚款的理由变得那么快。政府有规定,交通管理部门扣的车辆不得收取停车费,而我们的5辆车不交纳400块钱的停车费就开不出来。虽然我们有了他们说能包半年的罚款票据,但以后他们不认了咋办?”陈俊伟说,他们回到家后,准备将罚没收据过塑一下,然后长期放在车上使用,但几个人心中一直不能平静。

罚款金额为什么从1500元上升到5000元,最后再降到2000元,罚款还能“讨价还价”?吴建伟说这是“按照上面要求,金融危机期间考虑到车主的难处,采取人性化执法,减轻车主的负担”。对于运管所工作人员上路罚款一事,吴建伟并没有否认,但他说工作人员是在“十字路口”查的车。

据《中华人民共和国道路运输条例》第五十九条和《河南省机动车停放服务收费管理实施细则》有关规定,道路运输管理机构的工作人员在公路路口进行监督检查时,不得随意拦截正常行驶的道路运输车辆。执法扣留车辆也不允许收停车费。

《他的愿望:亲口喊声爸、妈》新闻追踪

昨日已经有人来认亲

晚报记者 姚辉堂

本报讯 昨日,本报刊发了《他的愿望:亲口喊声爸、妈》,许多读者拨打记者电话,有对原先生表示祝愿的,也有想认亲的。原先生在这一天里经历了惊喜与失望,但也更加坚定了他找到双亲的信心,因为更多的人加入到帮他寻找双亲的队伍里。

第一个给记者打电话的是刘先生,他说他很认真地看了本报的报道,初步断定原先生不是自己要找的亲弟弟,但还是拨打了记者的电话。他祝愿原先生:“你的真诚一定会让你的愿望实现的。”

已经有6个孩子,无法养活弟弟了。当时姥姥用棉袄把弟弟抱出去,回来时还带回了棉袄,弟弟身上最多也就是裹了件蓝布衫。生活好了后,父母也曾寻找过,可没有找到。

宋女士要让她的哥哥见面原先生,原先生听到消息非常高兴。然而,当他看到“三哥”时,发现他与“哥哥”长相差别太大,而且据“哥哥”讲他被遗弃的弟弟要比原先生小10岁。

昨日,荥阳广播电台播发了本报报道,并希望能够帮原先生找到双亲。荥阳老干部局局长楚天遂也表示,愿意发挥老干部的优势,帮助原先生寻亲。从荥阳至刘河镇的公交车主得知原先生的双亲很可能是刘河镇人时,也热情地把本报报道张贴到车厢内,以便让更多的乘客看到,帮原先生找双亲。看到这么多人帮助他寻亲,原先生很激动:“我一定要找到父母亲。”

少林寺要招收摄影艺术学员

首期“佛教艺术摄影研修馆”即日开始报名

晚报记者 袁建龙

本报讯 昨日,记者从少林寺获悉,从即日起少林寺开始招收首期“佛教艺术摄影研修馆”学员,招生对象为热爱摄影文化艺术,具有一定的摄影基础,尊重佛门仪规和宗教场所戒律的在家子弟或出家子弟。这是少林寺第一次公开向社会各界招收艺术类学员。

据了解,“佛教艺术摄影研修馆”将于7月20日至8月15日授课。授课地点在少林寺下院芦崖寺内,将邀请清华大学教授、摄影名家为主体的教师团队协助教学。

少林寺一位僧人告诉记者,首期“佛教艺术摄影研修馆”的宗旨是:“记忆盛世佛教艺术,弘扬传统文化精神,提高摄影技艺水平。”培养爱国受教、宏法利生的佛教摄影人才。少林寺方丈

释永信亲自过问课程安排等事宜,还将为研修馆作“弘扬少林文化精神”的主题讲座。

据了解,主要课程包括照相机与镜头、数字摄影技法、摄影用光、摄影美学、纪实摄影、肖像摄影、静物文物摄影、古建筑摄影,以及有关佛教传统历史文化、佛教古建筑知识等内容。除理论课外,还有景区实习和作品欣赏分析等课程。任课教师为清华大学教授或摄影名家。研修馆结业颁发结业证书。结业时根据学习成绩评选出优秀学员2名,免收研修费。

研修馆的招生对象为社会各界人士,要求有一定的摄影基础,尊重佛门仪规和宗教场所戒律。

研修馆的招生名额为40人,学费:2600元。即日起开始报名,报名可在少林寺网站进行,也可利用电话和信函报名。

50斤大蒜才卖几元钱,蒜农卖蒜苗种西瓜

晚报记者 龚一鸣 通讯员 校文学

本报讯 大蒜销售市场一直不景气,蒜农大伤脑筋,看到现在冷库蒜一袋才卖几块钱,中牟不少蒜农干脆卖掉蒜苗准备种西瓜。

2月23日,记者在韩寺镇采访时看到徐庄、大洪、边庄等村的不少蒜农正在剥蒜苗,按季节现在还不是卖蒜苗的时候,他们为什么要把蒜苗剥掉呢?徐庄村的徐新建告诉记者,他家有5口人,有3亩责任田,种了一亩大棚西红柿,两亩大蒜。大棚西红柿虽然投资大,但是效益好,第一年差不多就能把2万元的成本收

回,看现在一袋大蒜50斤才卖几块钱,估计今年大蒜下来价格也不会高,还不如现在卖蒜苗腾茬种西瓜,然后再建一座蔬菜大棚。

大洪村支书林凤修说,现在蒜苗6毛钱一斤,一亩地能卖1000多块钱,还能赚点钱,3个月蒜苗下来说不定还会赔钱,现在卖蒜苗是划算的。大洪村共有2200亩耕地,去年种植的1600亩大棚西瓜,每亩收入都在6000元以上,村民林贵军采取立体方式种植大棚西瓜,8个棚,棚棚效益都在万元以上。种西瓜虽然技术含量高、费事,但效益好,村民现在卖蒜苗就是为了腾茬种露地西瓜。




河南梅苑航空服务有限公司

24小时订票热线:

96677

省内直拨/市话收费

400-65-96677

国内直拨/市话收费

国际航协代码: 08310702

郑州-北京	140元起	郑州-上海	240元起
郑州-深圳	420元起	郑州-广州	540元起
郑州-新加坡	1200元起	郑州-首尔	500元起
郑州-悉尼	3300元起	郑州-香港	1050元起

温馨提示: 上述价格均需提前订购, 不含机场建设费等税费
另有多条国内航线提前购票可享受2-8折优惠

购特价机票 赢超值积分 享精美礼品

活动最终解释权: 梅苑航空

Http://www.6562222.com